Konin, 25.04.2024 r.

ZDP.ZZ.3302.04.2024
WYJASNIENIA | ZMIANA TRESC! SWZ

Dotyczy: postepowania w trybie podstawowym pn. ,,Przebudowa drogi powiatowej
nr 3214P na odcinku Kramsk-tegi - Strumyk”

Na podstawie art. 284 ust. 1, 3i 6 oraz art. 286 ust. 1, 3, 56 i 7 ustawy z dnia 11 wrzesnia
2019 r. Prawo zamoéwien publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z ze zm.), Zamawiajacy
informuje, iz wplynely wnioski o wyjasnienie tresci SWZ, na kidére Zamawiajacy udziela
nastepujgcych wyjasnien i dokonuje zmiany SWZ

Pytanie 1

Dotyczy § 1 pkt 8 projektu umowy. Prosimy o dopisanie, w jakim czasie Zamawiajgcy przekaze
ewentualne uwagi do harmonogramu.

Odpowiedz:

Po otrzymaniu szczegdtowego harmonogramu rzeczowo-finansowego realizacji robot,
ewentualne uwagi Zamawiajacy przekaze bez zbednej zwloki.

Pytanie 2

Dotyczy § 5 pkt 1 ppkt 24 projektu umowy. Prosimy o wskazanie miejsca odwozu bgdZ
maksymalnej odlegtosci, na jakg nalezy przewiez¢ materiaty z rozbidrki.

Odpowiedz:

Miejscem odwozu materiatlow z rozbiorki, nadajgcych sig do ponownego wbhudowania,
ktére Zamawiajacy zastrzeze dla wlasnego uzytku, jest plac siedziby Zarzadu Drog
Powiatowych w Koninie, ul. Swietojanska 20d, 62-500 Konin.

Pytanie 3

Dotyczy § 5 pkt 1 ppkt 27 oraz ppkt 28 projektu umowy. Prosimy o doprecyzowanie zapisu |
okreslenie w jaki spos6b fakt ewentualnego zniszczenia drdég podczas transportu oraz
obiektow, fragmentow terenu drdg, nawierzchni lub instalacji podczas wykonywania prac
zostanie stwierdzony.

Odpowiedz: _

Przed przekazaniem placu budowy oraz po zakoficzeniu realizacji inwestycji
sporzadzona zostanie dokumentacja fotograficzna, na podstawie ktérej zostanie
stwierdzony fakt ewentualnego zniszczenia drog.

Pytanie 4

Dotyczy § 6 pkt 4 projektu umowy. Prosimy o rozpatrzenie mozliwosci rozliczenia kontrakiu
fakturami czesciowymi (na podstawie protokotéw odbioru zgednie z § 5 pkt 1 ppkt 15 projektu
umowy).

Odpowiedz:

Zapisy § 6 ust. 4 projektu umowy pozostajg bez zmian.

Pytanie 5

Dotyczy § 11 pkt 1 ppkt 1) do ppkt 8) oraz ppkt 10) projektu umowy. Prosimy o obnizenie
poziomu kar okre$lonych w § 11 pkt 1 ppkt 1) do ppkt 8) oraz ppkt 10) projektu umowy:

- ppkt 1) obnizenie kary do 15% wynagrodenia umownego brutto

- ppkt 2), 3), 10) obnizenie kary do 0,1% wynagrodzenia umownego brutto

- ppkt 4) obnizenie kary do 5.000,00 zt

- ppkt 5) obnizenie kary do 2.500,00 zt

- ppkt 6), 7) obnizenie kary do 1.000,00 zt



- ppkt 8) obnizenie kary do 1.500,00zt

W opinii Wykonawcy przyjety poziom kar jest zbyt wysoki. W dokirynie prawa zamoéwien
publicznych oraz w aktualnym orzecznictwie Krajowej lzby Qdwotawczej przy Prezesie Urzedu
Zamowien Publicznych dominuje poglad, ze kara umowna co do istoty ma charakter wytgcznie
odszkodowawczy | kompensacyjny, a nie prewencyjny. Ustalenie przez Zamawiajgcego zbyt
wygorowanych kar umownych dla wykonawcdéw stanowi zatem naruszenie prawa w zakresie
rownosci stron umowy (Wyrok Krajowej Izby Odwotawcze] z dnia 31 lipca 2015 r. sygn. akt:
KIO/1519/15).

Odpowiedz:

Zapisy § 11 projektu umowy pozostaja bez zmian.

Pytanie 6

Dotyczy § 11 pkt 5 oraz pkt 7 projektu umowy. Prosimy o zmiang limitu kar umownych z 35%
do 20% wartosci wynagrodzenia umownego brutto.

Odpowiedz:

Zapisy § 11 ust. 5 oraz ust. 7 projektu umowy pozostajg bez zmian.

Pytanie 7

Dotyczy § 17 pkt 1 ppkt 8) projektu umowy. Prosimy o informacje czy Zamawiajacy przewiduje
w okresie realizacji zadania prowadzenie na terenie budowy ewentualnych prac réwnolegtych?
Jezeli tak, to prosimy o podanie zakresu i terminu zakoriczenia tych prac.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie przewiduje w okresie realizacji zadania prowadzenia na terenie
budowy ewentualnych prac réwnoleglych.

Pytanie 8 :

Zgodnie z wytycznymi Instytutu Badawczego Drég i Mostéw maksymalny okres gwarancyjny
dla oznakowania poziomego cienkowarstwowego powinien wynosi¢ 12 miesigcy. Nawiagzujgc
do kryterium oceny ofert dotyczacego wydtuzenia okresu gwarancji do 926 miesigcy
obowigzujgcej dla niniejszego kontraktu, prosimy o weryfikacje i jednoznaczne sprecyzowanie
okresu gwarancyjnego dla oznakowania poziomego w projekcie umowy.

Odpowiedz:

W zwiazku z wylaczeniem z przedmiaru robét pozycji dot. oznakowania poziomego
(patrz odpowiedz na pytanie nr 11) Zamawiajacy pozostawia okres gwarancji bez zmian.

Pytanie 9

W zakresie budowy chodnika w km 0+950 do km 1+370 jest budowa kanalizacji deszczowej
0 tgcznej diugosci 650m. Brak odpowiedniej dokumentacji w zalgczonych plikach na platformie
zakupowej. W celu opracowania rzetelnej wyceny prosimy o zatagczenie profilu podiuznego
zaprojektowanych kolektordw i przykanalikdéw, zestawienia studni i wpustéw, rysunkéw
z przekrojami poprzecznymi zaprojektowanych elementdw studni i wpustéw.

Odpowiedz:

Zamawiajacy udostepnia dokumentacje dot. kanalizacji deszczowej - profile wraz
z zestawieniem studni i wpustow, ktére stanowiag Zatacznik nr 13 do SWZ.

Pytanie 10

Prosimy o udostepnienie specyfikacji technicznych dla budowa kanalizacji deszczowej
i budowy separatora.

Odpowiedz:

Zamawiajacy udostepnia - Specyfikacje techniczng — Kanalizacja deszczowa, ktora
stanowi Zalacznik nr 14 do SWZ.

Jednoczesnie zmienia sie opis poz. 18 w przedmiarze robét — zamiast Separator
koalescencyjny o $r. 150 cm o glebokosci 2,0 m do wyceny nalezy przyja¢ Osadnik
pionowy o §r. 200 cm, KNR analogicznie.




Pytanie 11

Prosimy o udostepnienie Projektu docelowe] organizacji ruchu.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dysponuje projektem stalej organizacji ruchu, wymianie ulegnie
jedynie istniejace oznakowanie pionowe w ilosci podanej w przedmiarze tj. 6 szt.
Oznakowanie poziome zawarte w przedmiarze nie jest przedmiotem zamdwienia,

w zwiazku z tym w wycenie hie nalezy uwzgledniaé pozycji 48 z przedmiaru robot.

Jednoczeénie Zamawiajgcy zmienia termin skladania i otwarcia ofert oraz termin
zwigzania oferta. Nastepujace zapisy w SWZ otrzymujg brzmienie:

Rozdziat XVIi pkt 1. Miejsce i termin sktadania ofert

1. Oferte wraz z wymaganymi dokumentami nalezy umiesci¢ na platformazakupowa.pl pod
adresem: https://platformazakupowa.plipn/zdp konin/proceedings w my$! ustawy PZP
na stronie internetowe] prowadzonego postepowania do dnia 08.05.2024 r. do godziny
10:00.

Rozdziat XVIII pkt 1. Otwarcie ofert
1. Otwarcie ofert nastapi w dniu 08.05.2024 r. o godz. 10:15.

Rozdziat X1X pkt 1. Termin zwigzania ofertg
1. Wykonawca bedzie zwigzany ofertg przez okres 30 dni, tj. do dnia 06.06.2024 r. Bieg
terminu zwigzania oferta rozpoczyna sie wraz z uptywem terminu sktadania ofert.

Zamawiajgcy informuje, iz dokonat réwniez zmiany ogtoszenia 0 zaméwieniu.

Powyzsze wyjasnienia i zmiany SWZ sa integralng czescig dokumentéw zaméwienia. Sg
wigzgce przy sktadaniu ofert oraz podiegaja udostepnieniu na stronie prowadzonego
postepowania. Wykonawcy sg zobowiazani uwzgledni¢é powyzsze zmiany podczas
sporzadzania ofert.

ZAXACZNIKI DO WYJASNIEN:
1) Zatgcznik nr 13 do SWZ - Profile wraz z zestawieniem studni i wpustow
2) Zatacznik nr 14 do SWZ — SST — Kanalizacja deszczowa
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